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 Objava prvoga broja Glasa NSK u ljeto 2010. bio je iznimno važan do-
gađaj za cjelokupnu hrvatsku kako knjižničarsku tako i širu kulturnu i znan-
stvenu javnost jer u svojoj višestoljetnoj povijesti Nacionalna i sveučilišna 
knjižnica u Zagrebu nikada dosad nije izdavala sličnu publikaciju. U skladu 
s praksom najvećih nacionalnih i sveučilišnih knjižnica u svijetu, izdavanjem 
svog časopisa, hrvatska se nacionalna knjižnica pridružila ostalim europskim 
nacionalnim knjižnicama koje već imaju slična izdanja. 
 Tematsku okosnicu Glasa NSK čine tekstovi iz područja knjižničarstva 
kao i iz ostalih područja znanosti i kulture, s naglaskom na promicanje i oču-
vanje hrvatske nacionalne kulturne i znanstvene baštine. U skladu sa zacrta-
nom uređivačkom strategijom, časopis je namijenjen ne samo knjižničarima 
i korisnicima Knjižnice, nego se svojim raznolikim i zanimljivim sadržajem 
obraća i široj kulturnoj i znanstvenoj javnosti i svim ljubiteljima knjige i pisa-
ne kulturne baštine. 
 Glas NSK ušao je u svoju drugu godinu izlaženja, tiska se kvartalno u 
četiri broja godišnje, dvojezičan je (svi se tekstovi donose na hrvatskom jeziku 
i u engleskom prijevodu), a osim u tiskanom obliku, objavljuje se i u elektro-
ničkom obliku u skraćenoj verziji. Časopis donosi opsežnije stručne priloge i 
vijesti o aktivnostima i uslugama NSK, različite obavijesti o knjižničnoj dje-
latnosti namijenjene knjižničarima i djelatnicima vezanim uz knjižničarsku 
struku, na njegovim stranicama se predstavljaju važniji projekti Knjižnice kao 
i zasebne knjižnične zbirke i cjeline, objavljuju razgovori s istaknutim oso-
bama vezanim uz knjižničarstvo kao i iz srodnih područja znanosti i kulture, 
prikazuju se nova izdanja Knjižnice te piše o važnijim izložbama, stručnim i 
znanstvenim skupovima. U rubrici Biseri riznice NSK  široj se kulturnoj jav-
nosti predstavljaju neprocjenjivi biseri pohranjeni u riznicama Knjižnice.  
 Zbog raznolikosti tema i priloga koje objavljuje, časopis je ujedno po-
veznica s drugim europskim i nacionalnim knjižnicama i srodnim ustanova-
ma s kojima surađuje. Ta poveznica se posebice ocrtava kroz stalnu rubriku 
Gost broja. Tako nam je posebno zadovoljstvo bilo u četvrtome broju po-
bliže predstaviti cijeloj hrvatskoj knjižničarskoj zajednici i čitateljima Glasa 
NSK  dr. sc. Elisabeth Niggemann, glavnu ravnateljicu Njemačke nacionalne 
knjižnice i ujedno predsjednicu Izvršnog odbora CENL-a. U razgovoru je dr. 
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Niggemann iznijela svoje viđenje budućnosti europskog knjižničarstva te se 
posebice osvrnula na postupak digitalizacije knjižničnih zbirki i sveukupne 
europske kulturne baštine, pri čemu je posebno istaknula važnu ulogu koju u 
tom postupku imaju europske nacionalne knjižnice.  
 Glas NSK, kao časopis Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, 
namijenjen je prvenstveno knjižnicama i knjižničarskoj struci. Otvoren je za 
najsuvremenije sadržaje koji se odnose na knjižničarstvo u cjelini, na među-
narodnu suradnju, različite projekte i izložbene aktivnosti, na digitalizaciju 
knjižničnih zbirki, stvaranje mrežnih stranica, razvoj knjižničnih elektronič-
kih usluga, knjižničnih programa i aplikacija te internet tehnologija i svih 
ostalih komunikacija važnih za kvalitetan i sustavan rad knjižnica.
 Glas NSK naišao je na veliko zanimanje i dobar odjek u javnosti. Časopis 
odlikuje i prepoznatljivo moderno grafičko oblikovanje, oku ugodnog i pri-
vlačnog izgleda. O nesumnjivom uspjehu ovog izdavačkog projekta govore 
brojne pohvale koje je Knjižnica primila ubrzo, već po izlasku prvoga broja, 
i to ne samo iz Hrvatske, nego i iz svijeta. Uredništvo časopisa čine priznati 
stručnjaci za pojedina stručna i znanstvena područja, što časopisu daje čvrsto 
jamstvo za izrazitu stručnost sadržaja te visoku kvalitetu kako tekstualnih tako 
i likovnih priloga.  
 Nadamo se kako ćemo kvalitetnim i likovno dobro opremljenim prilozi-
ma i nadalje biti informativno, zanimljivo i poučno štivo koje će pronaći nove 
čitatelje i svoje trajno mjesto i u svakoj knjižnici. 
 Sve informacije o časopisu, kao i elektronička skraćena verzija Glasa 
NSK, dostupne su na mrežnim stranicama Knjižnice, www.nsk.hr. 
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